

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О представителях общественности в Квалификационной коллегии судей Республики Татарстан

В соответствии со статьей 3 Закона Республики Татарстан «О представителях общественности в Квалификационной коллегии судей Республики Татарстан» Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Назначить представителями общественности в Квалификационной коллегии судей Республики Татарстан:

Абдуллина Аделя Ильсияровича;

Антонова Игоря Олеговича;

Гараева Ильнура Габдулхаковича;

Гумерова Ленара Асхатовича;

Мочалову Юлию Рифовну;

Фасхиеву Люцию Саубановну.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

г. Казань, 18 марта 2021 года № 869-VI ГС



Ф.Х. Мухаметшин